
“Andersen” and all other trademarks where denoted are marks of Andersen Corporation. ©2003-2009 Andersen Corporation.  All rights reser ved.   0005328   BB   Revised 11/16/09

Hinged Insect Screen Guide
for Andersen® 400 Series Frenchwood® Hinged Patio Door 
Single Doors; Active Panel Right Hinged (AR) and Active Panel Left Hinged (AL) or 
Double Doors; Active Panel Passive Panel (AP) and Passive Panel Active Panel (PA)

Instructions are for typical, new wood-framed wall construction with weather protection in place. 

Instructions may not be right for all installations due to building design, construction materials or methods used and/or building or site 
conditions. Consult a contractor or architect for recommendations.

Flanges on the unit alone will not properly flash and seal the window. Follow these instructions carefully.

For questions call 1-888-888-7020 Monday - Friday, 7 a.m. to 7 p.m. and Saturday, 8 a.m. to 4 p.m. central time. 

For more information and/or guides visit andersenwindows.com.

Please leave this guide with building owner.

Thank you for choosing Andersen. 

▶▶ Read guide from beginning to end before starting installation. Read all warnings and cautions during unit installation.  

Use caution when working at elevated 
heights and around unit openings. Follow 
manufacturers’ instructions for ladders and/or 
scaffolding. Failure to do so may result in injury 
or death.

Follow manufacturers’ instructions for hand 
or power tools. Always wear safety glasses. 
Failure to do so may result in injury and/or 
product damage.

Windows and doors can be heavy. Use safe 
lifting techniques and a reasonable number 
of people with enough strength to lift, carry 
and install window and door products to 
avoid injury and/or product damage.

Parts Included for AR/AL Single Patio Doors	 	 
	6'8"	 6'11"	 8'0"

	(1)	 (1)	 (1)	 Installation Guide
	(1)	 (1)	 (1)	 Hinged Door Insect Screen   
	(1)	 (1)	 (1)	 Insect Screen Sweep   
	(2)	 (2)	 (2)	 #8 x 1/2" Screw 
	 	 	 	 (Interior Sweep) 
	(2)	 (2)	 (2)	 Bug Seal Strip (Sides)   
	(1)	 (1)	 (1)	 Bug Seal Strip (Top)
	(2)	 (2)	 (3)	 Lower Hinge Leaf
	(2)	 (2)	 (3)	 Upper Hinge Leaf
	(2)	 (2)	 (3)	 Hinge Pin
	(1)	 (1)	 (1)	 Hinge Placement Template
	(2)	 (2)	 (2)	 Cover Plate
	(4)	 (4)	 (6)	 Plastic Hole Plug
	(4)	 (4)	 (6)	 #8 x 1/2" Screw 
	 	 	 	 (Upper Leaf of Hinge) 
	(4)	 (4)	 (6)	 3/16" x 9/32" Rivet 
	 	 	 	 (Lower Leaf of Hinge)

	(13)	 (13)	 (13)	 1/8" x 7/32" Rivet 
	 	 	 	 (Bug Seal Strips)

	

Latch Set Parts

(1) Outside Handle
(1) Outside Handle Release Button
(1) Inside Latch and Operator
(1) Unkeyed Steel Spindle
(1) Spindle Spring
(2) #6 - 32 x 1-1/4" Bolt (Handle Attachment)
(1) #8 x 5/8" Screw (Handle Attachment)
(1) Latch Strike Plate
(2) #6 x 3/4" Screw (Strike Plate Attachment)
(2) Latch Shim

Door Closer Parts

(1) Closer Assembly
(1) Hold Open Washer
(1) Head Jamb Bracket
(3) #10 x 7/8" Screw (Head Jamb Bracket Attachment)
(1) Head Jamb Bracket Bushing
(1) #6 x 1/2" Screw (Head Jamb Bracket Connection to Closer)
(1) Door Bracket
(2) #10 x 1/2" Screw (Door Bracket Attachment to Insect Screen Door)
(1) Door Bracket Connecting Pin

Tools and Supplies
• Safety Glasses
• Utility Knife
• #2 Phillips Head Screwdriver
• 1/8" and 3/16" Drill Bits
• Nailset or Punch
• Hammer
• Drill/Driver

 AR/AL Single Patio Door

Exterior 
View



1. Attach Bug Seal Strips
•	 Identify Bug Seal Strip for door head (top), Bug Seal 

Strips for door jambs (sides), and  1/8" Rivets for 
attachment to door frame.   

• 	Remove any excess sealant from upper corners of door 
frame using a utility knife, to allow for proper insect 
screen operation.

Parts Included for AP/PA Double Patio Doors  	
	6'8"	 6'11"	 8'0"
	(1)	 (1)	 (1)	 Installation Guide
	(2)	 (2)	 (2)	 Hinged Door Insect Screen   
	(1)	 (1)	 (1)	 Insect Screen Sweep (Active Panel) 
	(1)	 (1)	 (1)	 Insect Screen Sweep (Passive Panel)   
	(16)	 (16)	 (20)	 #8 x 1/2" Screw 
	 	 	 	 (Interior Sweep & Upper Hinge Leaf) 
	(2)	 (2)	 (2)	 Bug Seal Strip (Sides)   
	(1)	 (1)	 (1)	 Bug Seal Strip (Top)
	(4)	 (4)	 (6)	 Lower Hinge Leaf
	(4)	 (4)	 (6)	 Upper Hinge Leaf
	(4)	 (4)	 (6)	 Hinge Pin
	(1)	 (1)	 (1)	 Hinge Placement Template
	(2)	 (2)	 (2)	 Cover Plate 
	(8)	 (8)	 (12)	 3/16" x 9/32" Rivet 
	 	 	 	 (Lower Leaf of Hinge)

	(16)	 (16)	 (16)	 1/8" x 7/32" Rivet 
	 	 	 	 (Bug Seal Strips & Head Clip)

	

Astragal Parts

(1) Astragal Assembly
(1) Sill Seal
(2) Screw Cover
(1) Head Clip

Latch Set Parts
(1) Outside Handle
(1) Outside Handle Release Button
(1) Inside Latch and Operator
(1) Unkeyed Steel Spindle
(1) Spindle Spring
(2) #6 - 32 x 1-1/4" Bolt 
   (Handle Attachment)

(1) #8 x 5/8" Screw 
   (Handle Attachment)

Door Closer Parts

(1) Closer Assembly
(1) Hold Open Washer
(1) Head Jamb Bracket
(3) #10 x 7/8" Screw 
   (Head Jamb Bracket Attachment)

(1) Head Jamb Bracket Bushing
(1) #6 x 1/2" Screw 
   (Head Jamb Bracket Connection to Closer)

(1) Door Bracket
(2) #10 x 1/2" Screw 
   (Door Bracket Attachment to Insect Screen Door)

(1) Door Bracket Connecting Pin

Tools and Supplies
• Safety Glasses
• Utility Knife
• #2 Phillips Head Screwdriver
• Drill/Driver
• 1/8" and 3/16" Drill Bits
• Hammer
• Nailset or Punch

Remove 
Excess 
Sealant

Door Head

AP/PA Double Patio Doors

Rivet

Bug Seal Strip
(1) for Door Head  
(2) for Door Jambs

Exterior View

Exterior View

Andersen® Frenchwood® Hinged Patio Doors Hinged Insect Screen

2



•	 Drill and insert one Rivet at a time.
•	 DO NOT drive rivet pin below rivet head surface. 

•	 Position top Bug Seal Strip, use as a template to drill a 
1/8" hole, 1/4" deep, near center.

•	 Insert first Rivet and set by driving rivet pin flush with 
surface of the rivet head.  Setting first rivet will prevent 
misalignment.

•	 Drill and set Rivets for remaining holes.
•	 Position side Bug Seal Strips keeping a tight mitered 

corner.  Follow this procedure to attach side Bug Seal 
Strips starting at top hole.

Bug Seal Strip
(1) for Door Head  
(2) for Door Jambs

Drill a 
1/8" hole

1/8" Rivet

Rivet pin is flush 
with head surface

1. Attach Bug Seal Strips (Continued)

2. Determine Insect Screen Door Swing
•	 Select direction the Insect Screen Door will open.  Left 

or right for AR/AL Single Doors.  Active or passive for 
AP/PA Double Doors.

Right Hand SwingLeft Hand Swing

Active 
Insect Screen

Passive 
Insect Screen

Double Doors - Active Door 
Panel / Passive Door Panel

Single Doors - Left Hand or Right Hand Double Doors - Passive Door 
Panel / Active Door Panel

Active 
Insect Screen

Passive 
Insect Screen

Exterior View

Drill/Driver

Nailset

Exterior View

Andersen® Frenchwood® Hinged Patio Doors Hinged Insect Screen

3



4. Attach Top Hinge Lower Leaves to Door Frame

•	 Align Upper Hinge Leaf's holes with holes in Insect 
Screen Door.

•	 Attach all Upper Hinge Leaves to Insect Screen Door 
using #8 x 1/2" Screws.  For AP/PA Double Insect 
Screen Doors remove packaged sweeps.

Hinge Assembly

#8 x 1/2" 
Screws

Upper Hinge Leaf
(Attaches to 
Insect Screen 
Door Panel)

Lower Hinge Leaf
(Attaches to
Door Frame)

Hinge Pin

#8 x 1/2" 
Screws

3/16" Rivets

Hinge

Hinge

3. Attach Upper Hinge Leaves to Insect Screen Door(s)

#8 x 1/2" 
Screws

•	 Position Lower Hinge Leaf of the top hinge assembly 
using Hinge Placement Template.

•	 Drill two 3/16" holes, 1/4" deep, using Lower Hinge Leaf 
as a template.

•	 Attach Lower Hinge Leaf to door frame using 3/16" 
Rivets.

•	 Insert Rivet and set by driving rivet pin flush with 
surface of rivet head.

Hinge 
Placement 
Template

Lower 
Hinge 
Leaf

Fit template tight 
into corner

DO NOT drive rivet pin below rivet head surface.  
Product or property damage may result.

Exterior View

Exterior View

Andersen® Frenchwood® Hinged Patio Doors Hinged Insect Screen

4



5. Hang Insect Screen Door from Top Hinge Assembly
•	 Position Insect Screen Door 

to door frame with Spline 
facing outward.

•	 Align Upper Hinge Leaf with 
Lower Hinge Leaf and insert 
Hinge Pin.

Hang Insect Screen 
Door from Top Hinge 
Lower Leaf

Lower Hinge Leaf
(Attached to Door Frame)

Upper Hinge Leaf 
(Attached to Insect 
Screen Door Panel)

•	 Assemble Bottom Hinge as shown in Step 5.
•	 Position Bottom Hinge assembly into door frame, use 

as a template to drill two 3/16" holes, 1/4" deep.
•	 Attach Lower Hinge Leaf to door frame using              

3/16" Rivets.

•	 Insert Rivet and set by driving the rivet pin flush with 
surface of rivet head.

•	 Repeat Steps 4, 5 and 6 for the AP/PA Double Insect 
Screen Doors.

Hold Insect Screen Door in 
place against door frame

 3/16" Rivets3/16" holes to be drilled

Hinge Pin

Upper 
Hinge Leaf 
(Attached 
to Insect 
Screen)

Lower 
Hinge Leaf 
(Attached to 
door frame)

6. Attach Bottom Hinge(s) to Door Frame

DO NOT drive rivet pin below rivet head surface. 
Product or property damage may result.

•	 For AR/AL Single Insect Screen Door Installations, 
skip to Step 13 for latch set installation.

•	 For AP/PA Double Insect Screen Door 
Installations, continue to the next page for astragal 
installation.

Side of Insect 
Screen Panel 
with Spline 
faces outward

Spline

Exterior View Exterior View

Exterior Views

Andersen® Frenchwood® Hinged Patio Doors Hinged Insect Screen

5



7. Remove Passive Insect Screen Panel and Apply Astragal

8. Reinstall Passive Insect Screen Panel and Adjust Astragal

9. Check/Relocate Position of Strike

•	 Identify Passive Insect Screen Panel.  Passive Insect 
Screen Panel is in front of the door's Passive Panel, or 
Secondary Panel.

•	 Remove Passive Insect Screen Panel from the door 
frame.

•	 Place Astragal tight to Passive Insect Screen Panel, 
flush with bottom of Insect Screen Panel.

•	 Drill 1/8" holes through interior wall only, using slots 
located on Astragal as a guide.  Drill holes tight to edge 
of the slot nearest the flexible weatherstrip.  Repeat for 
all slotted holes.

•	 Fasten Astragal using #8 x 1/2" Screws.  DO NOT fully 
tighten screws.

•	 Reinstall Passive Insect Screen Panel and close Insect 
Screen Panels.

•	 Adjust Astragal to achieve an equal space between 
Astragal and Insect Screen Panels.

•	 Tighten screws when adjustment is correct.

•	 Strike should be located in the upper 
position. 

•	 If Strike is located in the lower position, 
loosen, do not remove screws, and 
relocate to upper position 

•	 Tighten screws.

Astragal

Drilled Hole

#8 x 1/2" 
ScrewDrill 1/8" hole

(Use Astragal 
slot as a guide)

Place Astragal tight to Passive 
Insect Screen Panel

Equal space on each side

Passive Insect 
Screen Panel

Active Insect 
Screen Panel

Strike

Strike in Upper Position (correct) Strike in Lower Position (incorrect)

Strike

Interior View

Astragal
Interior View

Adjust then 
tighten screws

Interior View

Andersen® Frenchwood® Hinged Patio Doors Hinged Insect Screen

6



10. Apply and Fasten Head Clip

11. Adjust Astragal Bolts

12. Apply Sill Seal

•	 Center Head Clip in door frame 
above Astragal and hold it tight to 
outside leg.

•	 Mark, then drill, two 1/8" holes, 1/4" 
deep, using Head Clip as a template.

•	 Fasten Head Clip into door frame 
using 1/8" Rivets.  Set rivet pin so it 
is flush with rivet head surface using 
a nailset or punch.

•	 Loosen Adjustment Screw for top 
Astragal Bolt.

•	 Close insect screen and engage 
Astragal Bolt by turning Astragal 
Knob.

•	 Slide Astragal Bolt into fully 
engaged position and tighten 
Adjustment Screw.

•	 Repeat this procedure for bottom 
Astragal Bolt.

•	 Snap Screw Cover Plate into place 
(lightly tap if necessary).

•	 Remove protective Adhesive Backer from Sill Seal.
•	 Center Sill Seal at bottom of Screen Astragal and press 

firmly into position.

Head Clip

Outside Leg

1/8" Rivet

Astragal Bolt
(retracted, or disengaged)

Astragal Bolt
(extended, or engaged)

Snap Screw Cover 
Plate into place

Loosen adjustment screw Tighten adjustment screw

Sill Seal

Insect Screen Astragal

Head Clip

Adhesive Backer

When applying Sill Seal, temperature of units and Sill 
Seal must be 60° F (15.6° C) or warmer.  Insufficient 
adhesion may result if applied at colder temperatures. 

Interior View

Interior 

Exterior 

Interior 
Views 

Screw cover plates are small parts and, if 
swallowed, could pose a choking hazard to 
young children. Remove and dispose of any 
loose or easily removed hole plugs.

Andersen® Frenchwood® Hinged Patio Doors Hinged Insect Screen

7



15. Attach Closer Assembly

•	 Assemble Latch Set components into pre-drilled 
latch holes on door.  Secure using #6 x 3/4" Bolts.

•	 Drill a 1/8" hole, 1/4" deep, using Outside Handle 
as a guide.

•	 Fasten Outside Handle using a #8 x 5/8" Screw.

•	 Position Head Jamb Bracket in the 
upper inside corner of door frame 
inside Bug Seal Strip and mark 
where to drill holes.

•	 Drill three 1/8" holes, 7/8" deep.
•	 Attach Head Jamb Bracket using     

#10 x 7/8" Screws.

•	 Place Hold Open Washer on 
Closer Assembly Plunger Arm.

•	 Attach Closer Assembly to 
Head Jamb Bracket (use hole 
on interior side of bracket) 
using Head Jamb Bracket 
Bushing and #6 x 1/2" Head 
Jamb Connecting Screw.

Unkeyed Steel 
Spindle w/Spring

Release 
Button

Outside 
Handle

Inside Latch 	
and Operator

#6 x 3/4" Bolts

Latch Holes (3)

Drill 1/8" hole #8 x 5/8" 
Screw

Bug Seal Strip

Latch 
Strike 
Plate

Inside Latch 	
and Operator

Head Jamb Bracket

Plunger Arm

Hold Open 
Washer

Door Head

Closer Assembly Interior Side 
Bracket Hole Bushing and Screw

Latch Shim
(if needed) 

Latch Strike Plate

13. Assemble and Install Latch Set

14. Attach Head Jamb Bracket

•	 DO NOT drill through both sides of Insect  
Screen Panel.

•	 DO NOT over tighten screws.

Closer Assembly

Head Jamb 
Bracket

Head Jamb 
Bracket #10 x 7/8" Screw

•	 Install Latch Set on Active Panel.

•	 Position Latch Strike Plate on door frame in proper 
alignment with Inside Latch and Operator.

•	 Mark and drill 1/8" holes, 1/4" deep, at ends of slots 
on Latch Strike Plate farthest from Bug Seal Strip.

•	 Attach Latch Strike Plate using #6 x 3/4" Screws.
•	 Apply Latch Shims if needed.

Double Door Installation

Single Door Installation

Single Door Installation

Exterior View

Andersen® Frenchwood® Hinged Patio Doors Hinged Insect Screen

8



•	 Close and latch Insect Screen Door.
•	 Attach Door Bracket to Closer Assembly with 

Door Bracket Connecting Pin.
•	 Position Door Bracket and mark Adjustment 

Screw hole location in screw slot (side of slot 
opposite Connecting Pin), drill one 1/8" hole, 
1/4" deep.

16. Attach Door Bracket

•	 Attach Door Bracket using #10 x 1/2" Screw in 
Adjustment Slot.

•	 Adjust closing tightness by moving 
Door Bracket.

•	 Tighten screw in Adjustment Slot.
•	 Operate door to verify that it closes 

correctly. 
•	 Drill remaining 1/8" hole, 1/4" deep and 

complete Door Bracket attachment by 
fastening it using a #10 x 1/2" Screw.

17. Adjust Closing Tightness

•	 First attach Door Bracket with one screw 
in Adjustment Slot.

•	 Remaining hole will be drilled for its final 
screw after Door Closer adjustment has 
been made.

•	 Closing speed adjustment is made by 
tightening or loosening Actuator Screw.

•	 To slow speed, tighten Actuator Screw 
(clockwise).

•	 To increase speed, loosen Actuator Screw 
(counter clockwise).

18. Adjust Closing Speed

Adjustment Slot

Closer Assembly

Bracket Connecting Pin

Door Bracket

#10 x 1/2" Screw

Drill 1/8" Hole

Drill 1/8" Hole 
After Adjustment

#10 x 1/2" Screw

Actuator Screw

Interior View

Interior View

Interior View

Phillips Head 
Screwdriver

Andersen® Frenchwood® Hinged Patio Doors Hinged Insect Screen

9



•	 Attach Interior Insect Screen Sweep(s) to interior side 
of Insect Screen Door using #8 x 1/2 Screws. 

19. Attach and Adjust Interior Sweep(s)

•	 Apply Cover Plates over any unused latch set holes.
•	 Apply Hole Plugs to any unused hinge holes.

20. Apply Cover Plates and Plugs

Insect Screen Sweep

#8 x 1/2" Screws

Hole Plug

Cover Plates 

AP/PA Double Insect Screen Doors Installations Only
Attach shorter Interior Screen Sweep to Insect Screen 
Door Passive Panel.

•	 Determine if Insect Screen Sweep is resting on the 
track correctly.  If adjustment is needed, loosen 
Insect Screen Sweep attachment screws, adjust 
Insect Screen Sweep and tighten screws.

Interior View

Hole Plugs are small parts and, if 
swallowed, could pose a choking 
hazard to young children. Remove and 
dispose of any loose or easily removed 
hole plugs.

Exterior View

Andersen® Frenchwood® Hinged Patio Doors Hinged Insect Screen

10



“Andersen” y las demás marcas comerciales que aparezcan son marcas de Andersen Corporation. ©2003-2009 Andersen Corporation.  Todos los derechos reservados.   0005328  BB   Revisado 16/11/09

Guía del mosquitero con bisagras
para la puerta batiente de patio, serie 400, modelo Frenchwood® de Andersen® 
Puertas simples; puertas de panel de apertura con bisagras a la derecha (AR) y con bisagras a la izquierda 
(AL) o puertas dobles; panel fijo del panel de apertura (AP) y panel de apertura del panel fijo (PA)

Las instrucciones son para la construcción nueva de paredes con marcos de madera que cuentan con protección contra la intemperie. 

Es posible que las instrucciones no sean correctas para todas las instalaciones debido al diseño del edificio, los materiales de construcción o 
los métodos utilizados, y/o las condiciones de la obra o el edificio. Consulte a un contratista o arquitecto para obtener recomendaciones.

Las bridas en la unidad no proporcionarán por sí mismas un flashing ni sellarán la ventana de manera adecuada. Siga estas instrucciones 
con detenimiento.

Si tiene alguna pregunta llame al 1-888-888-7020 de lunes a viernes, de 7 a. m. a 7 p. m., hora del centro, y los sábados de 8 a. m.  
a 4 p. m., hora del centro. 

Para obtener más información y/o guías, visite andersenwindows.com.

Deje esta guía con el dueño de la construcción.

Gracias por elegir Andersen. 

▶▶ Lea la guía por completo antes de comenzar la instalación. Lea todas las advertencias y precauciones durante la instalación de la unidad. 

Tenga cuidado al trabajar en lugares elevados 
y cerca de las aberturas de la unidades. Siga 
las instrucciones del fabricante para el uso de 
escaleras y/o andamios. De no hacerlo así, 
podrían producirse lesiones o la muerte.

Siga las instrucciones del fabricante para el 
uso de herramientas eléctricas o manuales. 
Utilice siempre lentes de seguridad. De no 
hacerlo así, podrían producirse lesiones y/o 
daños al producto.

Las ventanas y puertas pueden ser pesadas. 
Utilice técnicas seguras de levantamiento de 
peso y una cantidad razonable de personas 
con suficiente fuerza para levantar, cargar 
e instalar las puertas y ventanas, a fin de 
evitar lesiones y/o daños al producto.

	6'8"	 6'11"	 8'0"

	(1)	 (1)	 (1)	 Guía de instalación
	(1)	 (1)	 (1)	 �Mosquitero para puerta con 

bisagras
	(1)	 (1)	 (1)	 �Placa decorativa del 

mosquitero
	(2)	 (2)	 (2)	 Tornillo No. 8 x 1/2"
	 	 	 	 (Placa decorativa interior)

	(2)	 (2)	 (2)	 �Cinta de burlete contra	
insectos (Laterales)

	(1)	 (1)	 (1)	 �Cinta de burlete contra 
insectos (Parte superior)

	(2)	 (2)	 (3)	 Parte inferior de la bisagra
	(2)	 (2)	 (3)	 Parte superior de la bisagra
	(2)	 (2)	 (3)	 Pasador de bisagra
	(1)	 (1)	 (1)	 �Plantilla para colocar las 

bisagras
	(2)	 (2)	 (2)	 Placa de recubrimiento
	(4)	 (4)	 (6)	 Tapón plástico para orificio
	(4)	 (4)	 (6)	 �Tornillo No. 8 x 1/2"	

(Parte superior de la bisagra)

	(4)	 (4)	 (6)	 �Remache de 3/16" x 9/32"	
(Parte inferior de la bisagra)

	(13)	 (13)	 (13)	 �Remache de 1/8" x 7/32"	
�(Cintas de burlete contra 
insectos)

Partes de fijación del pestillo

(1)	 Manija exterior
(1)	 Botón de desbloqueo de la manija exterior
(1)	 Operador y pestillo interior
(1)	 Desconecte el husillo de acero
(1)	 Resorte del husillo
(2)	 �Perno No. 6 - 32 x 1-1/4" 	

(sujeción de la manija)
(1)	 Tornillo No. 8 x 5/8" (sujeción de la manija)
(1)	 Placa de cierre del pestillo
(2)	 Tornillo No. 6 x 3/4" (sujeción de la placa de cierre)
(2)	 Cuña del pestillo

Partes del cierre de la puerta

(1)	 Ensamblaje del cierre
(1)	 �Arandela para el mecanismo para mantener 	

abierta la puerta
(1)	 Soporte de la jamba de cabecera
(3)	 �Tornillo No. 10 x 7/8" 	

(sujeción del soporte de la jamba de cabecera)
(1)	 Casquillo del soporte de la jamba de cabecera
(1)	 �Tornillo No. 6 x 1/2" 	

(conexión del soporte de la jamba de cabecera al cierre)
(1)	 Soporte de la puerta
(2)	 �Tornillo No. 10 x 1/2" 	

(sujeción del soporte de la puerta a la puerta con mosquitero)
(1)	 Pasador de conexión del soporte de la puerta

Herramientas y suministros
•	Lentes de seguridad
•	Cuchilla de uso general
•	 �Destornillador con cabeza 	

Phillips No. 2
•	Broca para taladro de 1/8" y 3/16"
•	 Juego de clavos o sacabocados
•	Martillo
•	Taladro/destornilladores

 Puerta para patio simple AR/AL

Vista 
exterior

Partes incluidas para para las puertas para patio simples AR/AL



1. Coloque las cintas de burlete contra insectos
•	 Identifique la cinta de burlete contra insectos para la 

cabecera de la puerta (parte superior), las cintas de 
burlete contra insectos para las jambas de la puerta 
(laterales) y los remaches de 1/8" para colocar en el 
marco de la puerta. 

• 	Retire el exceso de sellador de las esquinas superiores 
del marco de la puerta con una cuchilla de uso general 
para permitir el funcionamiento correcto del 
mosquitero.

Partes incluidas para las puertas dobles para patio AP/PA

	6'8"	 6'11"	 8'0"
	(1)	 (1)	 (1)	 Guía de instalación
	(2)	 (2)	 (2)	 Mosquitero para puerta con bisagras
	(1)	 (1)	 (1)	 �Placa decorativa para mosquitero 	

(panel de apertura) 
	(1)	 (1)	 (1)	 �Placa decorativa para mosquitero 	

(panel fijo) 
	(16)	 (16)	 (20)	 �Tornillo No. 8 x 1/2"(Placa decorativa 

interior y parte superior de la bisagra) 
	(2)	 (2)	 (2)	 Cinta de burlete contra insectos (Laterales)
	(1)	 (1)	 (1)	 �Cinta de burlete contra insectos 	

(Parte superior)
	(4)	 (4)	 (6)	 Parte inferior de la bisagra
	(4)	 (4)	 (6)	 Parte superior de la bisagra
	(4)	 (4)	 (6)	 Pasador de bisagra
	(1)	 (1)	 (1)	 Plantilla para colocar las bisagras
	(2)	 (2)	 (2)	 Placa de recubrimiento
	(8)	 (8)	 (12)	 �Remache de 3/16" x 9/32"	

(Parte inferior de la bisagra)

	(16)	 (16)	 (16)	 �Remache de 1/8" x 7/32"(Cintas de burlete 
contra insectos y sujetador de cabecera)

Partes del astrágalo

(1)	 Ensamblaje del astrágalo
(1)	 Sellador de riel
(2)	 Recubrimiento de tornillos
(1)	 Sujetador de cabecera

Partes de fijación del pestillo
(1)	 Manija exterior
(1)	 �Botón de desbloqueo de 	

la manija exterior
(1)	 Operador y pestillo interior
(1)	 Desconecte el husillo de acero
(1)	 Resorte del husillo
(2)	 Perno No. 6 - 32 x 1-1/4" 
	 	 (Sujeción de la manija)

(1)	 Tornillo No. 8 x 5/8" 
	 	 (Sujeción de la manija)

Partes del cierre de la puerta

(1)	 Ensamblaje del cierre
(1)	 �Arandela para el mecanismo para 	

mantener abierta la puerta
(1)	 Soporte de la jamba de cabecera
(3)	 �Tornillo No. 10 x 7/8"(Sujeción del 

soporte de la jamba de cabecera)

(1)	 �Casquillo del soporte de la jamba 	
de cabecera

(1)	 �Tornillo No. 6 x 1/2"(Conexión del 
soporte de la jamba de cabecera al cierre)

(1)	 Soporte de la puerta
(2)	 �Tornillo No. 10 x 1/2" (Sujeción del 

soporte de la puerta a la puerta con mosquitero)

(1)	 Pasador de conexión del soporte de la puerta

Herramientas y suministros
•	Lentes de seguridad
•	Cuchilla de uso general
•	 �Destornillador con cabeza 

Phillips No. 2
•	Taladro/destornillador
•	 �Brocas para taladro de 	

1/8" y 3/16"
•	Martillo
•	 �Juego de clavos o sacabocados

Retire el 
exceso de 
sellador

Cabecera de la puerta

Puertas dobles para patio AP/PA

Remache

Cinta de burlete 
contra insectos
(1) para cabecera 
de la puerta 
(2) para las jambas 
de la puerta

Vista exterior

Vista exterior

Puerta batientes para patio modelo Frenchwood® de Andersen® Mosquitero con bisagras

2



•	 Perfore e inserte un remache por vez.
•	 NO ajuste el pasador del remache por debajo de la 

superficie de la cabeza del remache. 

•	 Coloque la cinta de burlete contra insectos superior 
y utilícela como plantilla para perforar un orificio de 
1/8" de 1/4" de profundidad, cerca del centro.

•	 Coloque el primer remache y asegúrelo ajustando el 
pasador del remache al ras con la superficie de la 
cabeza del remache. Al ajustar el primer remache, se 
evitará defectos de alineación.

•	 Perfore y ajuste los remaches para los orificios restantes.
•	 Coloque las cintas de burlete contra insectos laterales 

manteniendo una esquina firme e ingleteada. Siga este 
procedimiento para colocar las cintas de burlete contra 
insectos la tera les  desde el orificio superior.

Cinta de burlete 
contra insectos
(1) �para cabecera 

de la puerta 
(2) �para las jambas 

de la puerta

Perfore 
un orificio 
de 1/8"

Remache de 1/8"

El pasador del remache 
se encuentra al ras de la 
superficie de la cabecera

1. Coloque las cintas de burlete contra contra insectos (continuación)

2. Determine la dirección de giro de la puerta con mosquitero
•	 Seleccione la dirección en que se abrirá la puerta con 

mosquitero. Izquierda o derecha para las puertas simples 
AR/AL. Con apertura o fijo para las puertas dobles AP/PA.

Dirección de giro 
hacia la derecha

Dirección de giro hacia 
la izquierda

Mosquitero de 
apertura

Mosquitero fijo

Puertas dobles: panel de 
apertura de la puerta/panel fijo 

de la puerta

Puertas simples: izquierda o derecha Puertas dobles: panel fijo de 
la puerta/panel de apertura de 

la puerta

Mosquitero 
de apertura

Mosquitero fijo

Vista exterior

Taladro/
destornillador

Juego de 
clavos

Vista exterior

Puerta batientes para patio modelo Frenchwood® de Andersen® Mosquitero con bisagras

3



4. Coloque la parte inferior de la bisagra superior en el marco de la puerta

•	 Alinee los orificios de la parte superior de la bisagra 
con los orificios de la puerta con mosquitero.

•	 Coloque toda la parte superior de la bisagra 
en la puerta con mosquitero usando tonillos 
No. 8 x 1/2". Para las puertas dobles 
con mosquitero AP/PA retire las placas 
decorativas embaladas.

Ensamblaje de la 
bisagra

Tornillos 
No. 8 x 1/2"

Parte superior de 
la bisagra 	
(se coloca en el 
panel de la puerta 
con mosquitero)

Parte inferior de la 
bisagra (se coloca 
en el marco de la 
puerta)

Pasador de 
bisagra

Tornillos 
No. 8 x 1/2"

Remaches 
de 3/16"

Bisagra

Bisagra

3. Coloque la parte superior de la bisagra en la(s) puerta(s) con mosquitero

Tornillos 
No. 8 x 1/2"

•	 Coloque la parte inferior de la bisagra del ensamblaje 
de la bisagra superior usando una plantilla para colocar 
las bisagras.

•	 Perfore dos orificios de 1/4" de profundidad con una 
broca de 3/16", utilizando la parte inferior de la bisagra 
como plantilla.

•	 Coloque la parte inferior de la bisagra en el marco de la 
puerta con remaches de 3/16".

•	 Coloque el remache y asegúrelo ajustando el pasador 
del remache al ras de la superficie de la cabeza del 
remache.

Plantilla 
para 
colocar las 
bisagras

Parte 
inferior de 
la bisagra

Coloque la plantilla bien 
firme en la esquina

NO ajuste el pasador del remache por debajo de la 
superficie de la cabeza del remache. El producto o la 
propiedad pueden sufrir daños.

Vista exterior

Vista exterior

Puerta batientes para patio modelo Frenchwood® de Andersen® Mosquitero con bisagras

4



5. Cuelgue la puerta con mosquitero del ensamblaje de la bisagra superior
•	 Coloque la puerta con 

mosquitero contra el marco 
de la puerta con la estría 
hacia afuera.

•	 Alinee la parte superior de la 
bisagra  con la parte inferior 
de la bisagra y coloque el 
pasador de la bisagra.

Cuelgue la puerta con 
mosquitero de la parte 
inferior de la bisagra 
superior

Parte inferior de la 
bisagra (colocada en el 
marco de la puerta)

Parte superior de la 
bisagra (colocada en 
el panel de la puerta 
con mosquitero)

•	 Ensamble la bisagra inferior como se muestra en el Paso 5.
•	 Coloque el ensamblaje de la bisagra inferior en el marco 

de la puerta, utilícelo como plantilla para perforar dos 
orificios de 1/4" de profundidad con una broca de 3/16".

•	 Coloque la parte inferior de la bisagra en el marco de la 
puerta con remaches de 3/16".

•	 Coloque el remache y asegúrelo ajustando el pasador del 
remache al ras de la superficie de la cabeza del remache.

•	 Repita los Pasos 4, 5 y 6 de las puertas dobles con 
mosquitero AP/PA.

Mantenga la puerta con mosquitero en 
su lugar contra el marco de la puerta

Remaches 
de 3/16"

Perforar orificios 
de 3/16"

Pasador de 
bisagra

Parte 
superior de la 
bisagra 	
(colocada 
en el 
mosquitero)

Parte inferior 
de la bisagra 
(colocada en 
el marco de 
la puerta)

6. Coloque las bisagras inferiores en el marco de la puerta

NO ajuste el pasador del remache por debajo de la 
superficie de la cabeza del remache. 
El producto o la propiedad pueden sufrir daños.

•	 Para las instalaciones de puertas simples con 
mosquitero AR/AL, omita los demás pasos y pase 
al Paso 13 para instalar la fijación del pestillo.

•	 Para las instalaciones de puerta doble con 
mosquitero AP/PA, continúe en la página siguiente 
para la instalación del astrágalo.

Lateral del panel 
mosquitero con las 
estrías hacia afuera

Estría

Vista exterior Vista exterior

Vistas exteriores

Puerta batientes para patio modelo Frenchwood® de Andersen® Mosquitero con bisagras

5



7. Retire el panel fijo del mosquitero y coloque el astrágalo

8. Vuelva a instalar el panel fijo del mosquitero y ajuste el astrágalo

9. Controle/vuelva a ubicar la posición del cierre

•	 Identifique el panel fijo del mosquitero. El panel fijo 
del mosquitero se encuentra al frente del panel fijo 
o secundario de la puerta.

•	 Retire el panel fijo del mosquitero del marco de la puerta.
•	 Coloque el astrágalo bien firme al panel fijo del mosquitero 

y al ras de la parte inferior del panel del mosquitero.
•	 Perfore orificios de 1/8" sólo en la pared interior, 

utilizando las ranuras que se encuentran en el astrágalo 
como guía. Perfore orificios cerca del borde de la ranura 
más cercana al burlete flexible. Repita las instrucciones 
para todos los orificios ranurados.

•	 Ajuste el astrágalo con tornillos No. 8 x 1/2". NO ajuste 
completamente los tornillos.

•	 Vuelva a instalar el panel fijo del mosquitero y cierre 
los paneles del mosquitero.

•	 Ajuste el astrágalo hasta lograr espacios iguales entre 
el astrágalo y los paneles del mosquitero.

•	 Ajuste los tornillos cuando se encuentre correctamente 
ajustado.

•	 El cierre debe estar ubicado en la posición 
superior. 

•	 Si el cierre está ubicado en la posición 
inferior, afloje los tornillos, no los retire, 
y vuelva a colocarlo en la posición superior 

•	 Ajuste los tornillos.

Astrágalo

Orificio taladrado

Tornillo 
No. 8 x 1/2"Taladre un 

orificio de 1/8”
(Use la ranura 
del astrágalo 
como guía)

Coloque el astrágalo bien firme 
contra el panel fijo del mosquitero

Mismo espacio a cada lado

Panel del 
mosquitero fijo

Panel de 
apertura del 
mosquitero

Cierre

Cierre en posición superior (correcto) Cierre en posición inferior (incorrecto)

Cierre

Vista interior

Astrágalo
Vista interior

Ajuste los 
tornillos 
ajustados

Vista interior

Puerta batientes para patio modelo Frenchwood® de Andersen® Mosquitero con bisagras

6



10. Coloque y ajuste el sujetador de cabecera

11. Ajuste los pernos del astrágalo

12. Aplique sellador de riel

•	 Centre el sujetador de cabecera en el 
marco de la puerta, arriba del astrágalo 
y manténgalo firme contra la pata exterior.

•	 Marque y luego perfore dos orificios 	
de 1/4" de profundidad con una broca 	
de de 8/16", utilizando el sujetador de 
cabecera como plantilla.

•	 Ajuste el sujetador de cabecera al marco de la puerta 
con remaches de 1/8". Coloque el pasador del remache 
al ras de la superficie de la cabeza del remache, usando 
un juego de clavos o sacabocados.

•	 Afloje el tornillo de ajuste del perno 
del astrágalo superior.

•	 Cierre el mosquitero y enganche el 
perno del astrágalo girando el pomo 
del astrágalo.

•	 Desliceel perno del astrágalo hasta 
que esté completamente encajado y 
ajuste el tornillo de ajuste.

•	 Repita este procedimiento para el 
perno del astrágalo inferior.

•	 Ajuste la placa de recubrimiento del 
tornillo hasta que quede en su lugar 
(golpee suavemente, si es necesario).

•	 Retire el soporte adhesivo protector del sellador de riel.
•	 Centre el sellador de riel en la parte inferior del 

astrágalo del mosquitero y presione con fuerza hasta 
colocarlo en su lugar.

Sujetador de 
cabecera

Pata 
exterior

Remache de 1/8"

Perno del astrágalo (retraído 
o desenganchado)

Perno del astrágalo 

(extendido o enganchado)

Ajuste la placa de 
recubrimiento del tornillo 
hasta que quede en su lugar

Afloje el tornillo de ajuste Fije el tornillo de ajuste

Sellador de riel

Astrágalo del 
mosquitero

Sujetador 
de 
cabecera

Soporte adhesivo

Al aplicar el sellador del riel, la temperatura de las 
unidades y del sellador del riel debe ser de 60° F 
(15.6° C) o más alta. Es posible que no se adhiera lo 
suficiente si se aplica a menor temperatura. 

Vista interior

Interior 

Exterior 

Vistas 
interiores 

Las placas de recubrimiento de tornillos son partes pequeñas 
que, en caso de ingesta, pueden representar un riesgo de asfixia 
para niños pequeños. Retire y deseche todos los tapones para 
orificios sueltos o que se puedan quitar fácilmente.

Puerta batientes para patio modelo Frenchwood® de Andersen® Mosquitero con bisagras

7



15. Coloque el ensamblaje del cierre

•	 Ensamble los componentes de la fijación del pestillo en los 
orificios pretaladrados en la puerta. Asegure con pernos 
No. 6 x 3/4".

•	 Taladre un orificio de 1/4 de profundidad con una broca 
de 1/8", utilizando la manija exterior como guía.

•	 Ajuste la manija exterior con un tornillo No. 8 x 5/8".

•	 Coloque el soporte de la jamba de 
cabecera en la esquina interior 
superior del marco de la puerta 
dentro de la cinta de burlete contra 
insectos y marque donde se deben 
perforar los orificios.

•	 Perfore tres orificios de 7/8" de 
profundidad con una broca de 1/8".

•	 Coloque el soporte de la jamba de 
cabecera con tornillos No. 10 x 7/8".

•	 Coloque la arandela para el mecanismo 
para mantener abierta la puerta sobre 
el brazo del émbolo del ensamblaje 
del cierre.

•	 Coloque el ensamblaje del cierre en el 
soporte de la jamba de cabecera (use 
el orificio del lateral interior del soporte) 	
con el casquillo del soporte de la jamba 
de cabecera y los tornillos No. 6 x 1/2" 
de conexión de la jamba de cabecera.

Desconecte el 
husillo de acero 
con resorte

Botón de 
desbloqueo

Manija 
exterior

Operador y 
pestillo interior

Pernos 	
No. 6 x 3/4"

Orificios del 
pestillo (3)

Taladre un 
orificio de 1/8"

Tornillo No. 
8 x 5/8"

Cinta de 
burlete contra 
insectos

Placa de 
cierre del 
pestillo

Operador 
y pestillo 
interior

Soporte de la 
jamba de cabecera

Brazo del 
émbolo

Arandela para el 
mecanismo para 
mantener abierta 
la puerta

Cabecera de la puerta

Ensamblaje 
del cierre

Orificio del 
soporte lateral 
interior

Casquillos 	
y tornillos

Cuña del pestillo
(si es necesario) 

Placa de cierre del pestillo

13. Ensamble e instale la fijación del pestillo

14. Coloque el soporte de la jamba de cabecera

•	 NO perfore ambos lados del panel del mosquitero.
•	 NO ajuste demasiado los tornillos.

Ensamblaje 
del cierre

Soporte de 
la jamba de 
cabecera

Soporte de 
la jamba de 
cabecera

Tornillo 	
No. 10 x 7/8"

•	 Instale la fijación del pestillo en el panel de apertura.

•	 Coloque la placa de cierre del pestillo en el marco 
de la puerta alineándola correctamente con el 
pestillo interior y el operador.

•	 Marque y perfore orificios de 1/4" de profundidad 
con una broca de 1/8", en los extremos de las 
ranuras en la placa de cierre del pestillo más alejada 
de la cinta de burlete contra insectos.

•	 Coloque la placa de cierre del pestillo con tornillos 
No. 6 x 3/4".

•	 Coloque las cuñas del pestillo, si es necesario.

Instalación de puerta doble

Instalación de puerta simple

Instalación de puerta simple

Vista exterior

Puerta batientes para patio modelo Frenchwood® de Andersen® Mosquitero con bisagras

8



•	 Cierre y asegure la puerta con mosquitero
•	 Coloque el soporte de la puerta en el ensamblaje 

del cierre con un pasador de conexión del 
soporte de la puerta.

•	 Coloque el soporte de la puerta y marque la 
ubicación del orificio del tornillo de ajuste en la 
ranura del tornillo (lateral de la ranura opuesta al 
pasador de conexión), perfore un orificio de 1/4" 
de profundidad con una broca de 1/8".

16. Coloque el soporte de la puerta

•	 Coloque el soporte de la puerta utilizando tornillos 
No. 10 x 1/2" en la ranura de ajuste.

•	 Regule el ajuste del cierre moviendo el 
soporte de la puerta.

•	 Ajuste el tornillo en la ranura de ajuste.
•	 Accione la puerta para verificar que 

cierra correctamente. 
•	 Perfore el otro orificio de 1/4" de 

profundidad con una broca de 1/8", 
y complete el ajuste del soporte de la 
puerta utilizando un tornillo No. 10 x 1/2".

17. Regule el ajuste del cierre

•	 Coloque primero el soporte de la puerta 
con un tornillo en la ranura de ajuste.

•	 El otro orificio se perforará para colocar 
el tornillo final luego de que se haya 
regulado el ajuste del cierre de la puerta.

•	 La velocidad de cierre se logra ajustando 
o aflojando el tornillo accionador.

•	 Para reducir la velocidad, ajuste el tornillo 
accionador (hacia la derecha).

•	 Para aumentar la velocidad, afloje el tornillo 
accionador (hacia la izquierda).

18. Ajuste la velocidad de cierre

Ranura de ajuste

Ensamblaje del cierre

Pasador de conexión del soporte

Soporte de la puerta

Tornillo No. 10 x 1/2"

Perfore un 
orificio de 1/8"

Perfore un orificio de 
1/8" luego del ajuste

Tornillo No. 10 x 1/2"

Tornillo accionador

Vista interior

Vista interior

Vista interiorDestornillador 
con cabeza 
Phillips

Puerta batientes para patio modelo Frenchwood® de Andersen® Mosquitero con bisagras

9



•	 Coloque la(s) placa(s) decorativa(s) interior(es) del 
mosquitero en el lateral interior de la puerta con 
mosquitero utilizando tornillos No. 8 x 1/2. 

19. Coloque y ajuste la(s) placa(s) decorativa(s) interior(es)

•	 Coloque las placas de recubrimiento sobre los 
orificios de fijación del pestillo que no se utilicen.

•	 Aplique los tapones para orificios en todos los 
orificios de las bisagras que no se utilicen.

20. Coloque las placas de recubrimiento y los tapones

Placa decorativa del 
mosquitero

Tornillos No. 8 x 1/2"

Tapón para 
orificio

Placas de 
recubrimiento

Sólo para instalaciones de puertas dobles con 
mosquitero AP/PA
Coloque la palca decorativa para mosquitero más  
corta en el panel fijo de la puerta con mosquitero.

•	 Determine si la placa decorativa del mosquitero se 
apoya correctamente sobre el bastidor. Si se 
necesita ajustar, afloje los tornillos de ajuste de la 
placa decorativa del mosquitero, ajuste la placa 
decorativa del mosquitero y ajuste los tornillos.

Vista interior

Los tapones para orificios son partes 
pequeñas que, en caso de ingesta, 
pueden representar un riesgo de asfixia 
para niños pequeños. Retire y deseche 
todos los tapones para orificios sueltos 
o que se puedan quitar fácilmente.

Vista exterior

Puerta batientes para patio modelo Frenchwood® de Andersen® Mosquitero con bisagras

10


	KEY 5328.pdf
	KEY_5328_ES

